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i BERAAE (108 F4ESY) .
FFIFEE L& PCVH AEEEYATA Cs-134,Cs-137&5HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 FHR Cs-134 | Cs-137 &t
158 | 2.4E3%% | 4.1E3%% | 3.1E1%% | 5.8E1%% | 1.7E7 | 2.4E3%% | 4.1E3%% | 6.6E3%#
25t | 5.8E3%i% | 1.6E4%i% | 5.1E1%#% | 8.1E1%#% | 1.2E9 | 5.9E3%i# | 1.6E4%is | 2.2E4%%
384 | 1.6E5%% | 3.7E5%# | 2.7E1%x#% | 4.6E1k% | 1.2E9 | 1.6E5%# | 3.7E5%# | 5.3E5%#%
45t | 1.9E4%% | 3.3E4%iE - - - 1.9E4%i% | 3.3E4%% | 5.2E4%%
A&t — 1.9E5%# | 4.2E5%#% | 6.1E5%#%
e B ST (9 A SR 5) .
[RFIFERE L& PCVH AEEYATA Cs-134,Cs-137&5HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 FHR Cs-134 | Cs-137 &t
15# | 1.9E3%% | 5.6E3%% | 3.3E1%% | 5.6E1%% | 1.3E7 | 2.0E3x%% | 5.7E3%% | 7.6E3%#%
285 | 1.3E5%% | 5.0E5%#% | 8.6E1x%% | 1.4E2%% | 1.2E9 | 1.3E5%# | 5.0E5%% | 6.3E5%%
38# | 1.8E5%% | 3.1E5%# | 3.2E1%# | 5.5E1%k% | 1.3E9 | 1.8E5%i# | 3.1E5%# | 4.9E5%#%
AS5H# | 1.9E4%#% | 3.4E4%% - — - 1.9E4%i% | 3.4E4%i% | 5.2E4%%
a&t — 3.3E5%i# | 8.5E5%i# | 1.2E6%i#

WMBMEOEH;E L, SHLA—BLEWNEENHYET.

MM E RREE




2.1 15# M =5

1. RFFELE
(DT AMBIEFEREY AMEZHME (B 4IBg/cm?) A IT‘
ORFFE | BFIF FEHT | Wiss=rsasatasstzaasr 153?:'_%\ 20—
BRI | 58 |V | DL e8| TS| || | > i

L4 B et ] Ea
Cs—134/ ND(1.8E-6) | ND(1.7E-6) | ND(1.7E-6)

1076|0537 ND(3.0E—6) | ND(3.0E—6) | ND(3.0E6) j T VT, e |
= L :P-- _

Q¥ AMREHARM | AMTEY | BAxtit ©/Q 3PCVHAEHE

> ' AMT BN —EEERO VAT A A% e ~
(2) ARIRAEHHE : 216m*/h FAEIOEERR FAVBEER ATAEES o0k
(2015.10.13R7E D BRIE BA & U 7 R 5 4 2(0.06m3/s) & 5T.4) 15RETFREDOROHBO Y
2. EEME 3. PCVIAEHEYATL
(N FAMAIESFE R &4 AMEZSE (B fIBg/cm3) () FANAEFER LS AMEZSE (B IBg/cm3)
FIE| 8 |OlEwT PRME | %3 |OPCVARERIATAMA| | g | POVEABEVATAMD
10/6 |Cs=134IND(7.7E=7) 10/6 Cs=134 ND(1.5E-6) AR {EBa/cm?)
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PCVH AR ATAKY) = 8.2E-1 x21E6 = 1.7E7Bq/B%
PCVIAEEYATLAKARIECHRE) = 1.7E7 x24 X365 X 2.5E-19 X 0.0022 /0.5 X 1E3 = 1.7E-TmSv/&
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= EEH
108318 dtdkd® 1.7m/s
C:l N P4 VO: 5t B (m/s)
_ Vi BERHEARE(m/s)
V6(P6=0) V2. BERH ABE (m/s)
les V3: Rt ABLE (m/s)
| |czm V4 BEFRHARE (m/s)
V5: ERRHARE(m/s)
Vi V2 V6: LE/}IU‘ZH lﬁlﬁ(m/s)
P1: EFRAIE A (FLRE) (Pa)
P P . P2: THRAIE S (LA (Pa)
BERFRE P3: EREAIEH (FER) (Pa)
(FER) P4: FHRAIE A (FERE) (Pa)
P5: EE#BE S (Pa)
— P6: T/BMIE 71 (OPa)
& CRRRREEL, u P:REMNE A (Pa)
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%52 15RERORBREFM

LA, FREADENZRDEEY L5,

REEVET B,

EREIGER)
TR )
LR (FER)
TRE(FER)
LmEE

:P1=C1 X p XV0"2/(2g)
:P2=C2 x p xV0"2/(2g)
:P3=C3x p XV0"2/(2g)
:P4=C4 x p xV0°2/(2g)
:P5=C5x p xV0°2/(2g)

NEZEP. HRAAMOERFRH#ES LT5L

P1-P=¢ X p xV172/(2g)
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ X p XV372/(2g)
P-P4=¢ X p XV472/(2g)
P-P5=¢ x p XV57°2/(2g)
P6-P=¢ X p XV672/(2g)

(1)
== (2)
== (3)
=+ (4)
=+ (5)

-+ (8)

= (7)

-+ (8)

=+ (9)

-+ (10)

(1)

EARHAZRDIR/NATVRK (G
(V1 X 84+V3 X S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDEEADEETYIETDE
Y=(V1 X S4+V3 X S2+V6 x S3) X 3600~(V2 X 0+V4 X 0+V5 x S1) x 3600

V1, V2, V3, V4, V5, VBIE(6), (7), (8), (9), (10), (1) RIZkY, POBABLO T, Y IHE0ITHD LSS

POEZRET S
Vo (3] C2 C3 C4 C5 ¢ 0
(m/s) (kg/m°%)
1.67 0.80 —0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m®) (m?) (m®) (m®)
2548 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.136395 | -0.08525 | 0.017049 | —0.08525 | -0.0682 0 —0.06817
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.29 0.37 0.83 0.37 0.01 0.75 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN RA
OUT: ittt
RHRE 1,270 m%/h
MEEE iR 8
=a N N —
%2 15HEREDREEFTE
= A 4, =]
NE N=N=EIE _
B EDRERETHED (—HBD
" 108208 10308 10A318 1A1R 11A28 117838 11548
RE 10| RARE RE B RARE AE B ] RRE E B RRE RE ] RRE %= B RRE RE B | RE
(m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h)
A 08 10 352 15 27 711 07 17 324 00 00 00 00 00 00 00 00
EiLEE | 08 17 553 15 35 1012 09 37 571 00 00 00 00 00 00 00 00
JLER 10 32 696 16 42 1,161 15 25 1,068 00 00 00 00 00 00 00 00
EleEl:ic): ) 15 42 1,135 17 30 1,294 17 2.7 1,270 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed:) 22 02 1674 25 32 1,903 20 32 1,546 00 00 00 00 00 00 00 00
JedL®E | 00 00 0 18 1.0 1,395 18 25 1,400 00 00 00 00 00 00 00 00
E3:: 00 00 0 00 00 0 12 12 868 00 00 00 00 00 00 00 00
RERA 1.0 02 658 1.0 03 625 13 23 827 00 00 00 00 00 00 00 00
HE 00 00 0 00 00 0 09 15 418 00 00 00 00 00 00 00 00
RERE 13 02 611 0.0 0.0 0 10 08 451 00 00 00 00 00 00 00 00
HRA 1.7 03 799 1.1 02 517 08 07 376 00 00 00 00 00 00 00 00
HRRE 40 52 1,865 47 20 2,189 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 0.0
R 27 18 1,256 18 03 822 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
mEER | 17 20 799 26 02 1,222 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
[ 10 10 486 17 03 775 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
BEHER | 08 18 372 22 1.0 1,042 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ RARE ‘ 23,667 28,026 21,282 0 0 0
(m3)
e . — = A A — |—=
1675 BDFIRERD SRBRZHIEDK DICFHE T D,
N=N:o =P
/I‘ﬁi /% £ 0o
ST{E AR 10/1  ~ 10/7|10/8 ~ 10/14|10/15 ~ 10/21|10/22 ~ 10/28|10/29 ~ 10/31| iWAEBAEF(m3) | FEXMRHM(N) | WEHEmM3I/h)
]@Fa?rﬁ;)ﬁi 308,940 186,836 181,739 223,636 72,975 974,126 744 1,309

MM E RREE




HE3 25#7 0-7HMW R VSR O JF B 5T

Al 75 &
ERRREIMIEE. RBERNTE . BEEESENSHETROS.
sHE A

108318 dtdkdd 1.7m/s

VO: SA KRR (m/s)
V1 EBERHARE(m/s)
() V2 BEFH AREE(m/s)
<:| 1 6 V3: BETHARE(m/s)
P\E;;O P4 P5=0 V4 ERRHEARE(m/s)
V4 V5 V5: ERFH AEE(m/s)
(:gs;%l (BPF#?D%‘[S\?')T S5 S:4§E) V6 : FETURE (m/s)
B 1 P1: ERBIEA (ALR) (Pa)
P2: FiRBIE S (dLR) (Pa)
P3: LiRBIE S (FER) (Pa)
P1 P P2 P4: THREAIEH (BER) (Pa)
P5:R/BNE 71 (0Pa)
EFFER P EENE A (Pa)
S1: e FAREBOER (m)
— = S2: KA OB O &R (m?)

o S2 - S3:BPIERAEHE (m?)
@ T@E%%) RBRARTED s4:R/BZ ERELBIOEH (m?)

Vo V3 S5 HERAVNER (M)
P3 0 BRBE (ke/m®)

Cl: BEFRHKGELRALAD

C2: EEFRHGLE T

C3: RE R (FE A LAD

C4: BEREKFEERTAD

¢ TARER GRS

MMEE RIS 10

g

SE3 2587 0—79M 2 VRS O IR B 2 54

REEVETHE LREL FTRADOENIRDEEYVEL S,

EFREALR) :P1=C1 x p xV072/(2) -+~ (1)
TFAI(LR) :P2=C2x p XxV0™2/(2g) ++-(2)
EfRAI(FER) :P3=C3 X p XV0™2/(2g) ++-(3)
TFE(FR) : P4=C4 X p XV0°2/(2g) +++-(4)

REZP. IR OERRYEES £T5E

P1-P=¢ X p XV172/(2¢) e (5)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g) ()
P3-P=¢ X p XV372/(2g) e (7)
P-P4=¢ x p X V4"2/(2g) ~+-(8)
P5-P=¢ X p X V5°2/(2g) =+ (9)

ERRBEARDIRNSVRARIG
(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V5 X S4) X 3600=(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

EDEEDOEENYIETEHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V5 X S4) X 3600-(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(E(5), (6), (7), (8), (NRICKY, POBKLEDT, Y INEOITEZELIIPDEERET S

' C1 C2 c3 C4 ¢ o
(m/s) (ke/m®)
1.67 0.80 -0.50 0.10 -0.50 1.00 1.20
N S2 S3 S4 S5

(m?) (m?) (m?) (m?) (m)
2.075 0.000 3.500 4.150 0.500

P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.136395 | -0.08525 | 0.017049 | -0.08525 0 -0.02989
Y V2 V3 va V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.65 0.95 0.88 0.95 0.70 2.78 0.00
IN ouT IN ouT IN OUTER) OK
XIN A
OUT: it
i 11,981 m%h

SMBTE BUREE 11



HE3 25#7 0-7HMW R VSR O JF B 5T

BT EDRREFTD (—BD

" 10A298 105308 108318 11818 11428 11438 11548
AE B5FE RRE ;82 B R AE B mRE RE B TREE AE B mRE R B RRE RE B | RARE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
il 08 1.0 4,751 15 27 11,088 07 17 4228 00 00 00 00 00 00 00 00
wiLER | 08 17 6,170 15 35 12491 0.9 37 6,431 00 00 00 00 00 00 00 00
LER 10 32 6,942 16 42 12,600 15 25 11472 00 00 00 00 00 00 00 00
JtiER 15 42 10,547 17 30 12234 17 27 11,981 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed: 22 02 13,285 25 32 15579 20 32 11,994 00 00 00 00 00 00 00 00
JLiLEA | 00 00 0 18 1.0 9273 18 25 9,308 00 00 00 00 00 00 00 00
JeEA 00 00 0 00 00 0 1.2 12 6,391 00 00 00 00 00 00 00 00
RALEA 10 02 6,242 10 03 5,692 13 23 9,035 00 00 00 00 00 00 00 00
RA 00 00 0 00 00 0 0.9 15 4,996 00 00 00 00 00 00 00 00
RERE 13 0.2 9,496 00 0.0 0 10 08 5,802 00 0.0 00 00 00 0.0 00 00
HRA 17 03 9,365 11 02 5,768 08 07 4,093 00 00 00 00 00 00 00 00
MERE | 40 52 20,546 47 20 24,182 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
A 27 18 16,899 18 03 9,829 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
MR 17 20 12,234 26 02 19,487 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HER 10 10 7468 17 03 12824 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
wEAR | 08 18 5713 22 1.0 18514 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ RRH 8 ‘ 268,466 301,629 196,103 0 0 0
(m3)
1675 BDFIRERD SRBRZAEDK DICFHE I D,
MREG5T
ST AR 10/1 ~ 10/7 | 10/8  ~  10/14|10/15 ~  10/21|10/22 ~ 10/28(10/29 ~ 10/31| RAEEFmMI) | FME* R mi®E(m3/h)
@Fa?jiéﬂé 3,420,850 2,357,392 1,998,692 2,603,238 766,198 11,146,369 744 14,982
MEEE BRIEE 12

£%54 SRR FIFEEHS T DR R

Bl

ERFRZHNBEE, BEERNNEE. RREBEGENSHETRD S,

FHEH

108318 dtdkd® 1.7m/s

P4
C:I it V4
V6 V6
(P6=0) ) (P6=0)
3 s3
J CER) — 55
ﬁ, P V2
o1 BTFRE —
(FEE) 0 | P2
INIF

Vo

GE®ARE"E")
S2

1

V3
P3

(K AR"ER")
S1

P5

RFPER
(GI@EmRE)

ceameE)| | (

AR"E")

VO:
BERREARZE(m/s)
V2:
V3:
Va:
V5:
V6:
: ERBIEA L) (Pa)
P2:
P3:
P4:
P5:
:T/BAE 71 (0Pa)

\al

P

P6

SRR (m/s)

BEREARZE(m/s)
EERHEARE(m/s)
EBERRHEARE(m/s)
BEREARE(m/s)
EERRHEARE(m/s)

TREIES (F) (Pa)
ERBIES (F) (Pa)
TREIES () (Pa)
LEARE S (Pa)

P:EBEMNEN (Pa)

S

S2:
S3:
S4:
(KB (ke/m?)

0
Ci

C2:
C3:
C4:

C5

¢

:R/BAADHEA O EHE (m?)
R/BIE#: AR AEE (m”

R/BZEFEMO@EHE (m?)
HEE8/ vy FIARIERE (m?)

(RERHKGL)
JENERES - ()
R R #(F)
RERHE)
(RERKR(LEE
HREHIRE

MM E RREE

)

13




%54 SESHRIFRFIFEERSFNTOIREEFTE

REEVETHE, LR FREDOEHFRDEEYEL D,
LEFRAI(IE) :P1=C1 x p X V0"2/(2¢) e (1)

TRl () :P2=C2 x p X V0"2/(2g) . (2)
L 3R4EI (F) :P3=C3 X p X V0"2/(2¢) .. (3)
TR (3) :P4=C4 x p X V0"2/(2g) . (a)
LmEE  :P5=C5x p X V0"2/(2g) .ee (5)

RIEZP. IR OERRIE S LT5&

P1-P=¢ X p xV1°2/(2g) - (6)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2¢) = (7)
P3-P=¢ X p XV3"2/(2¢) -+ (8)
P-P4=¢ X p XV4°2/(2g) =+ (9)
P-P5=¢ X p xV572/(2g) ==+ (10)
P6-P=¢ x p xV6°2/(2g) s (11)

LEERHEABDOTRNTV AR
(V1 X 0+V3 X (S1+S2)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDERDDEEYIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (§1+82)+V6 X S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

V1~VBIE(6) ~ (1) RKIZkY. POBEHKADT. TY INERITHED K51

POEZRET S
\ C1 Cc2 C3 c4 C5 4 0
(m/s) (kg/m*)
1.67 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m) (m?) (m?) (m)
0.00 0.00 6.05 31.36
P1 P2 P3 P4 P5 P6 3
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.136395 [ -0.08525 | 0.017049 | -0.08525 [ -0.0682 0 -0.06575
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) | (m/s) | (m/s) | (m/s) | (m/s) | (m/s) (m*/h)
1.28 0.40 0.82 0.40 0.14 0.73 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: it

REE 15,947 m®/h
HEEE BRI

14

£%54 SRR FIFEEHS T DR R

BT EnmREFTHD (—HD

108208 108308 104318 11818 11828 11838 117848
BE ) maE BE B Rz BE B wmaRE B B mRE B B mRE A= B RiRE A= B | RARE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i 08 1.0 7167 15 27 14,454 07 17 6594 00 00 00 00 00 00 00 00
wLER | 08 17 8,027 15 35 14,699 09 37 8,297 00 00 00 00 00 00 00 00
(i) 1.0 32 9,305 16 42 15519 15 25 14,271 00 00 00 00 00 00 00 00
AR 15 42 14,258 17 30 16,246 17 27 15,947 00 00 00 00 00 00 00 0.0
Ed: 22 02 21,024 25 32 23,891 20 32 19,414 00 00 00 00 00 00 00 00
JtdtEmE | 00 00 0 18 10 17520 18 25 17,584 00 00 00 00 00 00 00 00
LA 00 00 0 00 00 0 12 12 11,604 00 00 00 00 00 00 00 00
RiLEE | 10 02 9,556 10 03 9079 13 23 12,014 00 00 00 00 00 00 00 00
HE 00 00 0 00 00 0 09 15 8495 00 00 00 00 00 00 00 00
REARE 13 0.2 12,423 00 00 0 10 08 9,174 00 00 00 0.0 00 00 00 00
HHRA 17 03 16,246 1.1 02 10512 08 07 7,645 00 00 00 00 00 00 00 00
FRRE 40 52 37917 47 20 44517 00 00 0 00 00 00 0.0 00 00 00 00
A 27 18 25,541 18 03 16,724 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
mEER | 17 20 16,246 26 02 24,846 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HBER 1.0 1.0 9875 17 03 15,768 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
mAEER | 08 18 7,558 22 10 21,183 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ LGRS ‘ 420957 426,531 292,105 0 0 0 0
(m3)

1673 BDOFIIREN SRR ERNEDL DICFTHID I D.

BRESS

SRR 10/1 ~ 10/7 | 10/8 ~ 10/14|10/15 ~  10/21|10/22 ~ 10/28|10/29 ~ 10/31| RAEEEFHm3) ETEso R AR () REBEmI/h)

ERRRE

(m3) 4,646,929 3,125,879 2,710,019 3,471,181 1,139,593 15,093,601 744 20,287

MMBE RIS 15



S35 ASHRMERELAN/ \—0OTRR T

B Lfii)m)ri

ERRBEEINBER. EREANEE. BREBELGENSHETKRD S,
15

108318 dtdkd@ 1.7m/s

VO : SRR (m/s)
V15— T AL (m/s)
Cj i b4 V2: /N — I A BE (m/s)
Tva V3: A1 AT A (m/s)
2 V4 11— T AL (m/s)
V5: hA—RFRHE ARZE (m/s)
P P: 1/ \—MI[E 71 (Pa)
st Hi— s P1: EFRBEIEA (LE) (Pa)

o s P2 P2: THAIE A (FLE) (Pa)
> S5
(A - (EEBE%%%%B) ——@ P

cEREIESD (BER) (Pa)
GRS S4 HAZ) P

N =

©w

ES

CFHREAIES (FBR) (Pa)
RTFER P5:R/BAIE /1 (0Pa)

S1: AN—[EREEE (mD)
& Vs s
P3

AN—EREE (m?

S3: A\ —ERAERE (m”

S4: HA—[EREE (m”

S5 2RISR SR ETE (m?)
0 ZEREBEE (ke/m°)

C1: REFRHGEL A LAD

N

v P c2: BERMCLA T
emasans ) C3: RE R (FE A L fI)
HR—ADFHA C4: BERB(BERTH)

¢ RARIEREM

P5=0

TR

BB ERCER

S35 ASHRMERELAN/ \—0OJRR T

RFEEVET HE. LRAL TRADENFRDELY LGS,

EFREIER) :P1=C1 X p XxV0°2/(2¢) =+ (1)
THAI(dLR) :P2=C2x p xV0°2/(28) - (2)
M (BR) :P3=C3x p xV0°2/(2g) -+~ (3)
THAI(FER) :P4=C4 X p XV0°2/(2g) -+ (4)

MEZP. IRFBOERRHRES LT5E

P1-P=¢ X p X V1°2/(2¢) -+ (5)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g) ~(6)
P3-P=¢ x p xV372/(2g) e (7)
P-P4=¢ X p X V4"2/(2¢) +e(8)
P5-P=¢ X p X V5°2/(2¢) = (9)

TERREABEDTRNSVRARK I
(V1 X S1+V3 X S4+V5 X §5) X 3600=(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

EDERDDEEYIETDHE
Y=(V1 X S1+V3 X S4+V5 X §5) X 3600-(V2 X $3+V4 X S2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(E(5), (6), (7), (8), (9)RIZKY. POBBADT. TY IAEOICHESLSIC

POEZRES S
) c c2 c3 c4 & 0
(m/s) (kg/m°)
1.67 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m?) (m?) (m?) (m?) (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.136395 | —0.08525 | 0.017049 [ -0.08525 0 —-0.00058
2l V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.06 0.83 0.38 0.83 0.07 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN  RA
OUT: ittt

] 3,778 3
e m*/h WMBE DURLE



S35 ASHRMERELAN/ \—0OTRR T

B EDRERE

fth (=%

" 108298 108308 104318 11818 117828 117838 11848
AE Bl RARE AE B ] RRE AE Bl RRE RE B REE i:B: B RRE RE B R R B | RARE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i) 08 10 2,038 15 27 4111 07 17 1,875 00 00 00 00 00 00 00 00
BwLFER | 08 17 1,908 15 35 3494 09 37 1972 00 00 00 00 00 00 00 00
(i 10 32 2211 16 42 3688 15 25 3392 00 00 00 00 00 00 00 00
JtdkER | 15 42 3378 17 30 3848 17 27 3778 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed:) 22 02 6917 25 32 7,860 20 32 6,387 00 00 00 00 00 00 00 00
JiRR 00 00 0 18 10 4,150 18 25 4,165 0.0 00 00 00 00 00 00 0.0
ElA ;) 00 00 0 00 00 0 12 12 2758 00 00 00 00 00 00 00 00
LA | 10 02 2271 10 03 2,158 13 23 2,856 00 00 00 00 00 00 00 00
HE 00 00 0 00 00 0 09 15 2416 00 00 00 00 00 00 00 00
RERE 13 02 2918 00 00 0 10 08 2,155 00 00 00 00 00 00 00 00
FRA 17 03 3816 1.1 02 2,469 08 07 1,796 00 00 00 00 00 00 00 00
HERE 40 52 83881 47 20 10427 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
FAR 27 18 8,365 18 03 5477 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HmAER 1.7 20 3,805 26 02 5,820 00 00 0 00 0.0 00 00 00 00 00 00
i) 10 10 2319 17 03 3,703 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
BmHER | 08 18 1,775 22 10 4975 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ ’E%i% 103,988 110,133 76,046 0 0
1673 B DT IRERND S RERZRE DK DICFHED T D,
BRESE
Ealittle] 10/1 ~  10/7 | 10/8  ~  10/14|10/15 ~ 10/21[10/22 ~ 10/28|10/29 ~ 10/31| REBAIHMI) | HEZLAEN) ®iEEm3/h)
EFE?;E}’?E 1,217,760 789,456 675,895 874,745 290,167 3,848,022 744 5172

*NROBAEE BN

18




